الـــــنــظـــــــمـــــــــات
تمرين1:
 أي الأزواج الأتية حل للنظمة؟

الأزواج : (1,-1) و(2,1) و(1,-2) .
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تمرين2:
 حل النظمات الأتية:
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تمرين3:

لتكن S النظمة 
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1) هل الزوج (1,1) حل للنظمة S ؟

2) حل النظمة S .

                                                                                            أكاديمية وجدة 2007
تمرين4:

1) حل النظمة    
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2) قال محمود لفاطمة: " إذا أخدت منك درهما واحدا سيصبح رصيدي ضعف رصيدك أما إذا أخدت مني درهما واحدا فإن رصيدينا يصبحان متساويين". ما هو رصيد فاطمة؟

                                                                                          أكاديمية طنجة 2006
تمرين 5:

1) حل النظمة  
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2) واجب زيارة أحد المتاحف هو 3 دراهم للأطفال و 5 دراهم للكبار. أدى فوج يتكون من 20 زائر مبلغ 72 درهما لزيارة هذا المتحف. حدد عدد الأطفال و عدد الكبار في هذا الفوج.

                                                                                        أكاديمية الجديدة 2007
تمرين6:

1) حل النظمة الأتية: 
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2) وزع تاجر4Kg من الشاي في علب من صنف 125g ومن صنف 500g . إذا علمت أن عدد العلب هو 14 فحدد عدد علب كل صنف .

                                                                                      أكاديمية مراكش2007
تمرين7:

1) حل جبريا النظمة  
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2) طول مستطيل يساوي ضعف عرضه. إذا أضفنا إلى عرضه 3 وإلى طوله2 نحصل على مربع. حدد بعدي هذا المستطيل .
                                                                                   أكاديمية الغرب الشراردة 2006
تمرين8:

1) حل النظمة 
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2) اشترى أحمد 3Kg من الطماطم و 4Kg من الفلفل و أدى 26,5 درهما. أما ليلى فقد إشترت، بنفس التسعيرة، 10Kg من الطماطم و2Kg من الفلفل وأدت26 درهما. ماهو ثمن  1Kg من الطماطم؟
                                                                                              أكاديمية طنجة 2007
تمرين9 :
ثمن سروال و قميص معا هو 280DH . بعد إجراء تخفيض على ثمن السروال قدره20% و تخفيض على ثمن القميص قدره40% ، أصبح ثمن السروال و القميص معا هو 200DH .

حدد ثمن السروال و ثمن القميص بعد إجراء التخفيض.

                                                                                    أكاديمية الشاوية ورديغة2007
تمرين 10:

يحتوي كيس على صنفين من الكرات مجموعهما 45 . عدد الصنف الأول يساوي ثلثي الصنف الثاني. حدد عدد كرات كل صنف .

                                                                                            أكاديمية مكناس 2007
تمرين11:

نعتبر المستقيم (D) الذي معادلته y=-x+3 و A(2,1) .
1) حدد معادلة المستقيم (Δ) المار من A والعمودي على (D) .

2) حدد زوج إحداثيتي النقطة E تقاطع المستقيمين (D) و(Δ) .
                                                                                         أكاديمية مراكش 2006
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